

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至10658007846(短信平台)

湖南大学生专场招聘会引来万名学子

应聘大学生几乎无人提待遇

招聘单位月薪标准大多在1500-2000元,选人更看重专业

本报5月11日讯 今天上午,湖南大学生专场招聘会暨“中国湖南人才市场第五届服务高校毕业生活动月”启动仪式在长沙理工大学举行。43家国企、民营、三资及私营企业提供的800个职位吸引了1万多名大学毕业生前来应聘。

毕业生重发展不待待遇

一大早,从长沙各个高校赶来参加招聘会的学生将长沙理工大学礼堂挤得水泄不通。上午9点,招聘会正式开始,记者在长沙恒信工程有限公司的展台前看到,应聘的队伍排成了三行。两位接待人员忙得满头大汗,令她们感到很惊讶的是,今年来应聘的大学生都不提有关待遇的问题。“前两年我们在招聘时,毕业生会提出各种问题和条件。今天收到了50多份简历,只有极个别的毕业生提到待遇问题。”

“如今的毕业生更看重企业的发展前景。”参加招聘的多家单位工作人员均表示。长沙理工大学学生处负责人对此解释

说:“现在求职的大学毕业生认为,‘入对门’比多拿几百块钱更重要。”从现场招聘单位提供的薪酬标准看,今年的薪酬标准多集中在月薪1500—2000元。

用人单位重专业看能力

什么样的毕业生最受用人单位青睐呢?不少用人单位都强调,学生的专业是选择人才的重要原则,有的单位甚至明确表示,学生所学的专业必须与工作岗位对口。兼备英语、会计、能够熟练使用各类办公室软件等实用技能的大学生更受欢迎。如三一重工就明确提出文员须熟练使用诸如Word、excel、PowerPoint等软件。除此之外,一些企业表示对于那些更关注本企业的毕业生感兴趣。“这样的学生更容易融入企业的发展。”

据了解,此次招聘会上,需求量较大的主要有经济学类、工商管理类、电子信息类、机械类、能源动力类、化工与制药类。

■记者 刘璋景

实习生 黄恋文 王颜娟



5月11日,中国湖南人才市场第五届服务高校毕业生活动月在长沙理工大学城南学院启动。 记者 郭立亮 摄

每周三都有免费招聘会

记者从湖南省人才流动服务中心了解到,为方便高校毕业生就业,“精彩周三,双免招聘”的求职行动也同时启动。中国湖南人才市场每周三将在湘府中路本部和省展览馆中国湖南人才市场长沙市场,前后举行10场高校毕业生专场双免招聘会(两边市场各5场)。

“许多毕业生在供需见面会上只想把简历送到用人单位面前,却忽略了自己的仪态举止等

给人的第一印象,遭到用人单位的强烈反感。”谈到招聘会上的应聘技巧,省人力资源与社会保障厅党组成员、省人才流动服务中心主任曾坤表示,用人单位的供需见面会也好,招聘会也好,都是在现场进行招聘,根本不可能深入了解应聘者的情况。这个时候,毕业生应聘者除了简历外,衣着打扮、言谈举止、社会礼仪等人文素质就显得尤为重要。

《自招才开始,广益中学却说“已结束”》后续

只面试不考试,会不会更容易“钻空子”?

教师支招:可借鉴北大的“校长实名推荐制” 教育人士:不要替孩子盲目“择校”

本报5月11日讯 本报今日刊发的湖南广益实验中学被家长投诉“组织文化考试、提前招生”见报后(详见本报11日A06版),许多家长和老师拨打本报新闻热线,畅谈自己对民办学校“小升初”的看法以及遇到的问题。记者调查发现,尽管取消了文化考试,家长的顾虑不减反增,孩子们依然没有“减负”。

家长:自招更容易“钻空子”

从4月底开始,市民肖先生就为孩子念初中的事四处张罗,尽管在很多人眼里,肖先生的儿子小文十分优秀,不过,对民办学校的“自主招生”,肖先生却很忧虑。

“前几年有文化考试,我孩子肯定考得上。但今年不考试了,说‘自主招生’采用面试的方法,我倒还没底了。”肖先生认为,所谓的“自主招生”并没有将招生的标准、方式进行公示,甚至也没有一个学校明确讲出要招什么样的学生。“‘自主招生’会不会更容易让人钻空子去找关系?那我们没关系的孩子怎么办?”肖先生已经将小文的资料送到了南雅中学和青竹湖湘一外国语学校,但能不能顺利就读,他坦言“没有把握”。

教师:借鉴“校长实名推荐制”

长沙市溁湾路小学六一班班主任张利辉老师这段时

间同样也很心急,每天她都要接到许多家长的电话,全部是关于孩子该上哪所学校的问题。张老师认为:“最火热的还不是那些民办学校,而是像博才实验中学、长郡双语学校这样的公办学校。因为费用不高,教学质量又好,学生们都想派位派进去,但如果派不进去该怎么办?”

在张老师班上,有10多名学生综合素质很高,成绩也很不错。但由于民办学校不能考试,公办学校又必须派位,这些学生的家长感到很茫然,不知道该如何去从。

张老师认为可以借鉴去年北大改革时采取的“校长实名推荐制”,各个名校分一些名额到每所小学,然后由学校校长来推荐。“这样既公平,又可以不进行考试。”

■记者 黄京

不要替孩子盲目“择校”

专家建议

“希望家长不要替孩子盲目择校。”长沙市教育局基教处处长缪雅琴告诫家长,近年来,长沙市在教育方面的投入很大,长沙城区很多中学在教学条件、师资力量、校园环境上都有很大改善。“家长不惜代价为孩子找一所好的学校,这个想法无可厚非。但如果不顾实际情况跟风‘择校’,成本大不说,效果也不会很好。”

在缪雅琴看来,目前民办学校的火热,其实是家长自身认识不够和社会舆论氛围造成的。“如果大家以平和的心态看待微派位,就不存在民办学校‘择校热’问题。”

4月全省手足口病死亡35例

暂无疫苗可接种

本报5月11日讯 昨日,省卫生厅通报,4月份,手足口病报告18375例,死亡35例。今日,长沙市疾控中心疫情监测数据显示,上周(5月3日-9日)全市手足口病报告病例数比前一周下降12.19%,是自今年3月份以来连续8周快速增长后出现的首次下降。

长沙病例报告数出现下降

长沙市疾控中心传染病防治科科长刘如春副主任医师表示,虽然长沙上周手足口病病例数在连续8周持续快速上升后首次出现下降,但截至目前,长沙手足口病发病情况仍大大高于往年同期水平,病例报告数与去年同期相比增长超过120%,而且重症病例、死亡病例和聚集性疫情并未出现减少趋势,手足口病在今后的一段时间内还可能继续保持在较高水平。

气温回升疫情可能反弹

分析上周疫情有所下降的原因,刘如春介绍:这可能与上周长沙降雨较多,气温有所下降有关。但随着降雨停止,气温回升,手足口病疫情还有可能出现“反弹”,甚至继续“升温”,因此手足口病的防控工作还不能丝毫放松,建议广大市民特别是儿童家长、托幼机构老师继续提高警惕,加强防范。

最近一段时间,市疾控中心接到不少家长的电话,咨询是否有手足口病疫苗?针对这些疑问,市疾控中心微生物检验科副科长张如胜称,疫苗目前仅处于研究阶段,进入临床尚需时日。

■记者 张春祥 通讯员 王艳 谢丹 实习生 姚瑶 张丹丹

距2010年湖南车展
还有15天
时间:5月27日-31日 地点:湖南国际会展中心(世界之窗西侧)
观展热线:0731-8222 0302 8222 0318

大城中央,万众期待 万科城



“城中央 首席全景观豪宅”万科城,是万科旗下最为成熟、最具影响力的项目品牌之一,以万科首创的情景花园洋房最新升级版——“花园墅院”落户长沙。

在城市发展的黄金轴线上,前所未有的社区规划、产品创新、标准化打造与物业服务,万科城全新定义了长沙的豪宅观。作为距城市中心CBD最近的豪宅产品,全面占据城市高端商业、文化资源以及“生态开福”的宜居氛围,万科城让长沙豪宅重新回归

居住的本真。

5月1日,全城瞩目,万科城情景样板区——“花园墅院美墅”首度开放,这给购房者带来了人文景观带来的心灵洗礼。花海·院墅·林峰·香墅·天籁·复墅三大样板区,彰显中式、简欧、现代风格的独到品味。

走过布满白色石头的私家小径,得见竹林掩映下的亲水庭院,在中式经典的回廊客厅里感受花海·院墅的恬淡与君子风度。现代风格的林峰·香墅,全城首推六米挑高的殿堂级客厅,家族豪宅的室内休闲区因超大露台的定制而实现,万科城对阶层需求的情感洞察在此可见一斑。

在自家屋顶举目阔望已久的高尔夫球杆,挥洒自如的豪情,空中花园里的爱人正在为晚餐梳妆...在简欧风格的天籁·复墅里,空中花园、三大露台全部封顶,专用功夫茶空间、女士化妆间、孩子老人的休闲娱乐各归其位,万科城的人文设计,正指引中国当贵之家的生活回归“三世同堂”的天伦之乐。

长沙万科城“花园墅院”惊艳初绽,令拥有“城中央 首席全景观豪宅”的梦想,不再止于想象。



地址:芙蓉路与福元路交汇处 电话:(86)731-8220 1666

以上内容及价格,仅供参考,以实际交付为准。万科城实景图仅供参考。